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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Відповідно до навчального плану спеціальності 074 студенти IV курсу виконують курсову роботу з дисципліни “Маркетингові дослідження”  Курсова робота – індивідуальне завдання навчально-дослідницького, творчого характеру, що передбачає поглиблення і закріплення теоретичних знань студентів при вивченні даної дисципліни.
У процесі виконання курсової роботи студенти вивчають законо​давчі і нормативно-інструктивні документи, економічну літературу, публікації у періодичних виданнях та збірниках наукових праць професорсько-викладацького складу університету. Така робота студентів сприяє  систематизації та розширенню теоретичних і практичних знань, а також закріпленню набутих умінь і навичок.
Курсова робота повинна, окрім нормативно-теоретичного і методологічного матеріалу, містити самостійно дібрані, заповнені й опра​цьовані первинні документи, розрахунки, аналітичні таблиці, схеми, графіки та інші документи, що потрібні для висвітлення теми курсового дослідження.

2. МЕТА І ВИМОГИ ДО НАПИСАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ

Курсова робота – результат дослідження однієї з тем дисципліни “Маркетингові дослідження”. Мета написання курсової роботи з дисципліни “Маркетингові дослідження” – засвоєння знань теорії і практики проведення маркетингових досліджень на підприємствах різних форм власності, закріплення і поглиблення знань студентів за конкретним розділом дисципліни та оволодіння навичками самостійної науково-дослідницької роботи.

Мета написання курсової роботи з дисципліни “Маркетингові дослідження” полягає у формуванні умінь і навичок потрібних студентам для прийняття самостійних рішень; та у розвитку потреби систематично поповнювати свої знання і творчо їх застосовувати у практичній діяльності. Виконання курсової роботи з цієї дисципліни дозволить студентам:
· глибоко засвоїти теоретичні знання з маркетингових досліджень;

· набути досвіду і сформувати навички самостійної роботи з літературними джерелами; 

· розвивати уміння використовувати літературні джерела у процесі вирішення різних навчально-практичних питань;

· виробити вміння використовувати у виробничих умовах нормативні акти, методичні рекомендації тощо;

· сформувати вміння самостійно викладати матеріал у вигляді логічно структурованої системи теоретичних положень і методичних рекомендацій.

Вимоги до виконання курсової роботи:

1. При написанні роботи необхідно широко використовувати закони, положення, нормативи, що регулюють маркетингові дослідження в Україні та дозволяють вивчати міжнародний досвід організації і методики маркетингових досліджень.

2. Курсова робота повинна ґрунтуватись на глибокому теоретичному висвітленні теми, при цьому основну увагу необхідно приділити методиці здійснення маркетингових досліджень.
3. Робота є самостійним дослідження м з обраної теми, повинна відрізнитися критичним підходом до вивчення літературних джерел.
4. Курсова робота є рукописним текстом обсягом 30-40 сторінок (машинописний текст – 25-35 сторінок. Сторінки повинні бути пронумеровані, текст викладений на одній стороні листа.
Курсова робота виконується при безпосередньому науковому і методичному керівництві кафедри. Наукові керівники з підготовки і перевірки курсових робіт затверджуються кафедрою.

Процес виконання курсової роботи складається з наступних основних етапів: вибір теми, підбір і вивчення літератури, складання плану роботи, написання роботи, її оформлення і захист.

3. ПРОЦЕС ВИКОНАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ

Виконання курсової роботи студентом передбачає такі етапи:
· вибір теми курсової роботи;

· складання плану виконання курсової роботи та погодження його з керівником;

· підбір і опрацювання основної та додаткової літератури;

· написання і оформлення курсової роботи;

· захист курсової роботи.

Етап 1. Вибір теми курсової роботи. Студент має обрати тему з наведеного у додатку А переліку самостійно, з погодженням у керівника роботи. Припустимо обирати тему, що не входить до рекомендованого переліку, але вона повинна відповідати стандартній схемі побудови курсової роботи, містити обов'язкові підрозділи та розрахунки, і бути затверджена керівником. Студенти денної форми навчання враховують напрямки своїх попередніх наукових розробок (тему курсової роботи з маркетингу, тематику науково-дослідної роботи).

Студенти заочної форми навчання мають обирати тему курсової роботи, яка максимально наближена до проблем фірми, де вони працюють.
Етап 2. Складання плану виконання курсової роботи та погодження його з керівником. Перш ніж складати план, потрібно продумати мету роботи та ключові проблеми, які мають бути розкриті. Саме ці дії визначають підбір літератури та якість виконання курсової роботи.
Побудова роботи стандартна - вступ, 3 розділи (теоретичний, аналітичний та проектний), висновки, список використаної літератури та додатки. Кожний розділ може вміщувати три підрозділи (пункти), які розкривають основний зміст роботи. Підрозділ має містити не менш 4-х сторінок, в іншому випадку кількість і назви підрозділів треба переглянути.
Послідовність, зміст та назви розділів та підрозділів визначаються обраною темою та сферою діяльності підприємства, узятого в якості об'єкту дослідження.
План роботи має бути чітким і логічно послідовним. З нього (назви розділів та підрозділів) має бути зрозуміло, яке саме підприємство є базою досліджень, в якій галузі воно функціонує та його місце в маркетинговому ланцюжку (виробник, посередник - оптова або ж роздрібна торгівля), а також послідовність та напрямок практичної частини роботи - пропозицій.
Категорично заборонено використовувати назви "аналітичний", "проектний", "коротка характеристика" та їм подібні, оскільки вони беззмістовні та безглузді.
Складений студентом план узгоджується з керівником та доопрацьовується у відповідності з його зауваженнями.
Етап 3. Підбір і опрацювання основної та додаткової літератури. Вірно підібрана основна і додаткова література дозволяє своєчасно і якісно виконати курсову роботу. Разом із основним призначенням - збиранням необхідних матеріалів для написання роботи - опрацювання літератури формує здатність вільно орієнтуватися у масі друкованих видань, швидко знаходити інформацію, аналізувати та узагальнювати її. До бібліографічного списку потрібно включати лише ті джерела, які попередньо переглянуті і в подальшому використані при написанні роботи.
Дуже важливо правильно організувати роботу з літературою. Неможливо написати якісну курсову роботу, користуючись лише одним-двома підручниками або монографіями. У теорії маркетингових досліджень є досить багато різних точок зору та підходів з багатьох аспектів проблеми, а отже, потрібно розглянути і систематизувати погляди різних авторів та зробити обґрунтовані власні висновки.
Етап 4. Написання і оформлення курсової роботи. На цьому етапі виконується групування, обробка та систематизація зібраного матеріалу, а також уточнюється структура курсової роботи і назви розділів та підрозділів. Перший варіант курсової роботи, який має бути поданий на перевірку керівникові, - це відредагований та доповнений необхідними прикладами, статистичними та іншими ілюстративними даними матеріал. З урахуванням зауважень керівника та необхідними виправленнями формується остаточний варіант курсової роботи, який оформлюється відповідно до пункту 4 даних методичних вказівок.
Етап 5. Захист курсової роботи. Виконану і оформлену у відповідності з встановленими вимогами курсову роботу студенти денної форми навчання мають представити для перевірки і рецензування у термін, встановлений кафедрою менеджменту  і маркетингу, але не пізніше ніж за два тижні до початку екзаменаційної сесії. Студенти заочної форми навчання мають захищати роботу у відповідності з своїм графіком.
Курсова робота перевіряється керівником, який робить висновок щодо її допуску до захисту. Якщо робота виконана з порушенням вимог методичних вказівок, вона повертається на доопрацювання. Виправлена курсова робота подається разом з зауваженнями, зробленими керівником на її попередній варіант.
Захист курсової роботи проводиться за її змістом. Студент має розкрити актуальність обраної теми, мету та зміст роботи, зробити висновки. Він повинен продемонструвати знання використаної літератури, обізнаність у ринковій ситуації та стані підприємства, а також здатність відповідати на поставлені запитання.
За результатами захисту курсова робота оцінюється за національною (чотирьохбальною) шкалою та за шкалою ECTS. Оцінка проставляється на титульному аркуші курсової роботи, заноситься до відомості та до залікової книжки студента.
4. ВИБІР І ЗАТВЕРДЖЕННЯ ТЕМИ КУРСОВОЇ РОБОТИ

Першим етапом курсової роботи є вибір теми. Вдалий вибір теми значною мірою впливає на ефективність роботи студента. Тематику курсових робіт наведено в додатку А. Тему курсової роботи студент обирає самостійно, керуючись переліком тем, затвердженим кафедрою менеджменту і маркетингу. Оскільки запропоновано теми дисципліни (загальна їх кількість перевищує кількість студентів на потоці), то не допускається вибір двох однакових тем в одній академічній групі. 

Рекомендована кафедрою тематика не обов'язково використовується як єдине джерело при виборі теми курсової роботи. Студент має право запропонувати на розгляд кафедри власну тему, попередньо узгодивши її з керівником. При цьому студент повинен написати заяву на ім’я завідувача кафедри менеджменту і маркетингу, в якій має вказати предмет дослідження, об’єкт, на практичних матеріалах якого може бути написана робота  та обґрунтувати причини, що зумовили вибір даної теми.
Вибір теми курсової роботи чи індивідуального дослідження здійснюється студентами самостійно на підприємстві на підставі ряду критеріїв, основними з яких є:

а) актуальність, тобто значення роботи, практичне і теоретичне;

б) очікувана ефективність її розробки;

в) новизна;

г) перспективність;

д) відповідність профілю навчання студентів;

е) здійснення розробки силами студента, відповідно напрямку науково-дослідної роботи кафедри маркетингу.

При виборі теми студенту рекомендується    консультуватися з викладачами кафедри, які можуть визначити, наскільки вибране для дослідження питання відповідає вище перерахованим критеріям.

Вирішення питання вибору теми курсової роботи потребує ознайомлення студента з основною літературою з курсу  “Маркетингові дослідження”. При цьому потрібно скласти список питань, які є основними для даного курсу, розділивши їх, наприклад на такі групи:

а) питання, розробка яких в літературі отримала загальне визнання науко​вих і практичних робітників;

б) питання, які недостатньо розроблені, дискусійні, що потребують подальшої розробки;

в) питання не розроблені, які з'явилися чи в порядку постановки, чи витікають із висновку проведених досліджень.

На основі визначеного кола питань, які підлягають дослідженню, проводиться їх групування, формуються вузлові питання теми, а потім формується сама тема. Кафедрою менеджменту і маркетингу розроблена і рекомендована приблизна тематика курсових робіт студентів.

В окремих випадках можуть затверджуватися теми курсових робіт, запропоновані студентами самостійно, при умові, якщо є необхідна база для їх виконання і запропонована тема відповідає загальній програмі.

В якості об'єктів, на матеріалах яких будуть проводитися дослідження, потрібно вибрати в першу чергу виробничі підприємства, в яких є кваліфіковані кадри і добре поставлена економічна і маркетингова робота.

Виконання двох робіт на одну або одинакові теми на матеріалах однієї організації (під​приємства) не дозволяється.

Після того, як тема курсової роботи була визначена, студент з допомогою викладача-керівника роботи може приступити до її конкретизації. Перш за все, конкретизується призначення дослідження, тобто чітко визна​чається завдання, яке повинна вирішити робота. При цьому, крім безпосереднього завдання, студент повинен бачити перед собою і більш віддалену заключну мету  виконання дипломної роботи. 

По-перше, потрібно вияснити для себе, які явища, процеси, закономірності чи питання, що вивчається в роботі, повинне охопити дослідження, а по-друге, відокремити дану тему від прилягаючих до неї.

Надмірне розширення теми тягне за собою підвищення трудомісткості роботи і ускладнює її своєчасне завершення. Враховуючи ці зауваження, студенту до​цільно вже на цьому етапі проявити розумне самостримання.

З урахуванням приблизної тематики курсових робіт, перерахованих критеріїв вибору теми, вивчення літератури для визначення теоретичних основ і історії питання, призначення і змісту досліджень проводиться заключне формулювання теми. Від ступеня її точності залежить хід подальшої роботи і відповідність вимогам до результатів дослідження.

План - це розгорнутий перелік питань, які повинні бути освітлені в роботі. Примірні плани курсових робіт приведені в даних методичних рекомендаціях. Продуманий план курсової роботи допомагає студенту добре орієнтуватися в літературних джерелах, систематизувати матеріал, послідовно викладати думки (Додаток Б).

На розсуд керівника перелік питань, що розглядаються, може змінюватися, але найбільш придатним є план, що складається з «Вступу», чотирьох питань, «Висновків та пропозицій».

План складається у двох примірниках, що затверджуються керів​ником. Один примірник залишається у студента, другий – у керівника. Якщо в процесі виконання курсової роботи виникає необхідність внесення змін і уточнень у план роботи, то вони узгоджуються з науковим керівником.
5. ПІДБІР І ВИВЧЕННЯ ЛІТЕРАТУРИ

Пошук і добір необхідної літератури – один із першочергових кроків практичної реалізації поставлених завдань студентом під час підготовки роботи. Підбір і вивчення літератури студент починає відразу після вибору теми курсової роботи. Студент самостійно підбирає і вивчає літературу, орієнтуючись при цьому на рекомендований список літературних джерел.

У процесі пошуку літератури потрібно звертатись до найбільш пізніх робіт як вітчизняних, так і зарубіжних економістів. Самостійна робота передбачає систематичні консультації з науковим керівником, з яким потрібно погодити список літератури. Допомогу в доборі основної літератури надає студентові науковий керівник. Додаткову літературу студент обирає самостійно.
Підбираючи літературу за обраною тематикою курсової роботи, студент повинен дотримуватись визначеної послідовності. Насамперед варто опрацювати закони України, постанови Верховної Ради, Кабінету Міністрів України, укази Президента та інші нормативно-правові акти. Потім підбирається матеріал, викладений у навчальних посібниках, підручниках, монографіях, газетах і журнальних статтях.

Студент повинен звернути особливу увагу на актуальність і новизну публікацій у періодичних виданнях, динаміку змін і доповнень до законодавчих актів.  

Після підбору літератури необхідної для написання курсової роботи студент може приступити до вивчення літературних джерел і їх систематизації. Процес вивчення літератури звичайно супроводжується складанням конспектів, характер яких визначається можливістю і формою використання досліджуваного матеріалу в курсовій роботі: виписки (цитати) з посиланнями на авторів, короткий виклад думок або фактів вільним стилем, характеристика прочитаного матеріалу. Такі конспекти студент повинен показувати науковому керівникові підчас проведення консультацій з метою поточного контролю за станом та послідовністю виконання курсової роботи.

Основну увагу в процесі написання курсової роботи потрібно приділити висвітленню власної думки автора у реферативному викладенню літературних джерел. Пряме копіювання літературних джерел не допускається, за винятком цитування окремих фраз будь-яких авторів. У цьому разі текст, який процитовано, потрібно взяти в лапки з обов’язковим посиланням на прізвище автора цитати, номера такого джерела в списку і номера сторінки. При цьому необхідно старатися, щоб курсова робота була єдиним цілим, а не уривками „чужих” текстів.
При складанні списку літератури потрібно вказати прізвище й ініціали автора, назву роботи, місце видання, видавництво, рік видання і кількість сторінок. 
Важливі принципові положення, що мають актуальний характер, містяться у законах, прийнятих Верховною Радою України, Указах Президента, постановах Кабінету Міністрів України. Виключно важ​ливим є також підбір та використання різноманітних відомчих матеріалів відповідних міністерств і відомств, залежно від специфіки обраного об’єкта дослідження.

Допомогу у підборі літератури нададуть також каталоги бібліотеки ПНУ ім. В. Стефаника, обласної бібліотеки.

Інформаційне забезпечення. Якщо завдання дослідження сформульоване дуже конкретно, то воно й окреслюватиме коло інформації, яку нам необхідно буде отримати для  дослідження. Наприклад завдання "Визначити обсяг ринку домашніх ванн на Україні".

Таке  завдання досить точно окреслює коло інформації, яку нам необхідно буде отримати, хоча, можливо, ми захочемо детально розділити ринок ванн:
· за матеріалом  сталь чи пластик; 

· за  розмірами;

· за кольором і т.п.

Поставлене завдання не обов’язково передбачає збір такої детальної інформації і тому у розділі плану, присвяченому забезпеченню, бажано це відзначити (так само, як і інші аспекти  окреслення базового ринку, що аналізується і т.п.). Якщо чітко окреслити коло інформації, яку буде зібрано, виконавці і користувачі уявлятимуть, на які результати вони сподіваються.

У більшості випадків завдання досліджень не такі конкретні та вузькі, які у наданому прикладі з ванними. Переважно вони є складними і вимагають збору широкого діапазону інформації, наприклад “Визначити потенційний ринок для автомобілів підвищеної прохідності “Шкода” в Україні”.

Очевидно, що досягнення цієї мети передбачає опрацювання значно більшого масиву інформації, ніж у попередньому прикладі для визначення потенційного ринку для вказаного типу автомобілів коло необхідної інформації може включити:
· опис автомобілів цього класу, які на даний час пропонуються на ринку;

· порівняння “ Шкода " з іншими автомобілями цього класу і визначення найбільш імовірних конкурентів;

· визначення загальних обсягів продажу автомобілів цього класу;

· реалізація окремих моделей (або визначення сегментів ринку, які займають окремі моделі);

· динаміка загальних обсягів збуту;

· динаміка ринкового становища окремих автомобілів;

· методи маркетингу, які використовують конкуренти;

· визначення потенційних користувачів автомобілів цього класу;

-поділ користувачів згідно сегментів ринку (за умовами експлуатації, необхідною вантажністю автомобіля і т.д.);

- становлення реальних потенційних користувачів до моделі “ Шкода ”;

- індивідуальне сприйняття (користувачами потенційними користувачами) переваг або недоліків " Шкода " порівняно з конкурентними моделями;

- сприйняття ціни на “ Шкода ” порівняно з цінами на конкурентні моделі;

- імовірність купівлі автомобіля з характеристиками, що відповідають моделі “ Шкода ”.

Усі напрямки збору інформації так чи інакше важливі для досягнення мети дослідження і жоден з них окремо (чи навіть два або три) нездатні цього забезпечити. Можна довести, що для належного досягнення поставленої мети необхідна детальніша інформація. З іншого боку, можна сказати, що наведений перелік надто довгий і його можна скоротити до обсягу, з яким було б легше впоратися. Так чи інакше чітке регламентування інформації допомагає дослідникові сконцентрувати розумові зусилля та дає з самого початку основу для погодження з усіма сторонами, зацікавленими у дослідженні. Завжди після закінчення дослідження залишаються питання без відповіді. Саме дослідження часто ставить нові проблеми. Однак коло критично важливої інформації необхідно, наскільки можливо, окреслити наперед.

Найкращий підхід до визначення кола інформації, яка буде опрацьована в процесі дослідження, - придумати ті рішення, які, ймовірно, будуть прийняті в результаті дослідження. Цей самий підхід було викладено при обговоренні мети дослідження.

У наведеному вище прикладі ми можемо уявити себе керівником комерційного відділу, що продає автомобілі " Шкода ", і подивитися на планову інформацію його очима.

Скільки автомобілів “ Шкода ” я зможу продати? (Розділ плану: “Визначити обсяг ринку та його частку для різних моделей автомобілів цього класу”).

Хто мої конкуренти? (Розділ: "Конкурентна модель")

Яка моя політика продажу? (Розділ: "Імовірні переваги або слабкі сторони").

І так далі. Найважливішим способом перевірки доцільності тієї чи іншої інформації з вашого списку буде спроба відповісти на питання "Що я робитиму з цією інформацією?" Під час здійснення багатьох проектів із значним бюджетом цього не робиться і, як результат, витрати набагато перевищують доцільні суми.

Систематичне нагромаджування бази даних, необхідних для визначення  реального обсягу, та прогнозу ринку споживчих товарів, пов’язане  зі збиранням, аналізом і опрацюванням інформації безпосередньо службою маркетингу підприємства (організації, фірми) або із залученням зовнішніх, незалежних наукових чи консалтингових фірм.

У разі проведення досліджень ринку споживчих товарів самим підприємством організаційними формами подібного дослідження можуть бути відділ маркетингових досліджень, відділ вивчення ринку в складі збутового чи торгівельного апарату, проблемні групи, спеціальні відділи з питань маркетингових досліджень і планування. Процес маркетингових досліджень ринку споживчих товарів передбачає здійснення низки етапів, операцій, серед яких: визначення проблеми, аналіз вторинної інформації, одержання первинної інформації, аналіз даних, прогнозування попиту, вироблення рекомендацій, використання результатів.

Визначення проблеми зумовлена формулюванням предмета маркетингових досліджень ринку товарів і організує на збір і аналіз вторинної та первинної інформації, необхідної для прийняття управлінського рішення.

Вторинна інформація – це дані, зібрані заздалегідь з метою, що є відмінною від цілей, пов’язаних  з вирішенням досліджуваної проблеми. Незалежно від того, чи достатня вона для одержання кінцевого результату, низька ціна та порівняно оперативна доступність її є обов’язковою  умовою опрацювання спочатку вторинної інформації, а потім вже переходу до запитів первинних даних. До переваг вторинної інформації, окрім низької ціни та оперативності одержання її, належать можливість мати комплексне уявлення про сутність проблеми, яка цікавить, достовірність, наявність кількох джерел інформації, можливість ознайомлення з даними, самостійне одержання яких причиняє великі витрати, а то й є  недоцільним.

До недоліків вторинної інформації можна віднести негарантовану надійність  інформації, можливість відсутності ряду вкрай необхідних даних, наявність нерідко суперечливих показників, інформація може стати застарілою, не завжди зрозуміла методологія проведення дослідження.

Є два види джерел вторинної інформації внутрішнє і зовнішнє. Джерело внутрішньої вторинної інформації - це бюджети, дані про продаж (за регіонами і продавцями, по підприємствах, місцях, тижнях, днях), дані про запаси (обсяг придбаної продукції, виробництва, відвантаження), дані про прибутки і збитки (по підрозділах, продавцях, товарах), рахунки клієнтів (продаж за регіонами, максимальні періоди продажу), продаж за категоріями споживачів, результати попередніх досліджень,  письмові повідомлення, інші джерела.

До зовнішніх джерел вторинної інформації відносяться видання державними установами статистичних оглядів, довідників, і інших видань; періодика, книги загальноекономічні та спеціалізовані, журнали, монографії, статті у збірниках наукових праць, комерційна інформація, інформація інтернету та інша.

Первинна інформація Крім зовнішньої і внутрішньої статистичної, бухгалтерської, оперативної звітності та інших даних, керівництву фірми можуть знадобитися кон’юнктурні огляди ринку, дослідження купівельних переваг, прогнозування обсягу продажу в регіонах, розрахунки ефективності реклами. Такі дані можна одержати в результаті спеціальних маркетингових досліджень. Це передбачає систематичне проектування, збір, аналіз та узагальнення даних, а також пошук шляхів ефективного застосування їх у специфічній маркетинговій ситуації на ринку споживчих товарів.

При цьому керівникові маркетингових досліджень слід добре орієнтуватися в питаннях інформації, оскільки вона може надходити неправильно обробленою. Процес маркетингових досліджень включає п’ять етапів.

На першому етапі слід оформити вимоги до дослідження та визначення його об’єкту. Вважають, що правильна постанова проблеми - половина вирішення її. Нечітке формулювання мети досить часто робить результати дослідження некорисними. Тут багато чого залежить від керівника. Наприклад, якщо він зажадає у відділі інформацію про попит на телефонні апарати, то це доручення може викликати багато додаткових питань. У яких масштабах слід виконувати опитування серед населення, можливо це слід робити серед установ, підприємств?  Також незрозуміло, за якими характеристиками телефонів доцільно мати дані, оскільки їх можна нарахувати десятки.

Навіть тоді, коли всі ці дані самі цікаві, вони можуть бути цілком некорисними з погляду прийняття правильного управлінського рішення.
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Рис 1. Процес маркетингових досліджень

Інша справа, коли керівник чітко визначить досліджені вироби. Основні характеристики їх. У цьому випадку виконавці складають план заходів щодо збору інформації для дослідження, він обов’язково  повинен містити певні складові частини.

Навіть при поліпшенні інформаційної справи за необхідності спеціалісти будуть використовувати первісні дані. Вони хоч і обходяться дорожче за допомогою різних інтерв’ю, опитувань безпосередньо покупців, посередників, продавців, конкурентів.

Методи збору первинних даних Існує кілька методів збору первинних даних: спостереження, підготовка оглядів, експеримент.

Застосовуючи метод спостереження, дослідник може обертатися в колі покупців, продавців і збирати та узагальнювати при цьому інформацію про товар, який цікавить його, зміну попиту на нього тощо. Те саме можна з’ясувати  для товару конкурентів.

Огляди доцільно використати при розробці характеристик нового товару, складанні рекламних текстів, застосуванні для реклами засобів масової інформації, підготовці заходів щодо стимулювання збуту, дослідження каналів руху товарів. Цей метод немовби розділяє випадкові спостереження й експерименти.

За допомогою експерименту можна визвати реакцію досліджуваної сукупності людей на певні фактори чи зміни їх. Мета цього методу – перевірити робочу гіпотезу та виключити інші гіпотези. Цей метод збору даних застосовують при вивченні таких проблем маркетингу, як вивчення способу навчання торгового персоналу і рівня цін.

Для збирання необхідної інформації дослідник повинен використовувати вже відомий чи розроблений надійний інструментарій. Методи спостереження й експерименту, як правило, передбачають використання таких технічних засобів, як магнітофони, фото-, відео- та кінокамери. Для підготовки оглядів і певною мірою експериментів застосовують анкетні опитування.

Анкетування – інструмент збору первинних даних. Анкети складаються з питань, які адресовані респондентом для відповіді на них. Анкетуванню передує ретельна підготовка.  У ході цієї підготовки необхідно визначити: інформацію, яку слід одержати; тип анкети і метод дії; зміст кожного питання; словесний виклад кожного питання; послідовність питань; фізичні характеристики анкети.

Для складання анкети потрібна висока кваліфікація. Кожне питання до широкого використання його має бути випробуване на попередній вибірці споживачів для виявлення можливих помилок, які були допущені при формуванні питань.

Слід звернути увагу на принципові методи. Найпоширеніші помилки пов’язані  з характером питань, які ставляться. Так, інколи в анкету включають питання, на які неможливо відповісти, чи відповідь можна тлумачити по-різному. Слід уникати питань типу: “Чи подобається Вам Ваш телефонний апарат або магнітофон?” 

За формою питання можуть бути відкритими і закритими. Перші - включають можливі відповіді і респондент може вибирати одне з них. Другі - передбачають відповідь своїми словами. У свою чергу, відкриті питання також бувають різного виду.

Дослідник ринку, формулюючи план вибіркового обстеження, повинен прийняти рішення з трьох головних питань: “Кого саме треба опитувати?”, “Яку кількість людей слід опитувати?”, “Як доцільніше проводити опитування? (Інакше кажучи, йдеться про одиницю, розмір і процедуру вибірки)”.

Будь-яке  з цих питань непросте. Так, для визначення, що саме слід вважати одиницею вибірки, недостатньо знати характер потрібної інформації. Наприклад, що слід вважати за одиницю вибірки при складанні огляду, призначеного для виявлення відношення споживачів до телефонного апарату – сім’ю, главу сім’ї, дітей? Якщо ті, хто впливають на покупку, приймають рішення про неї, здійснюють її та  користуються купленим товаром, не поєднується в одній особі, то досліднику треба чітко визначити того, хто найвірогідніше має потрібну інформацію. Зокрема, у нашому випадку з телефонним апаратом зроблено акцент на сім’ю.

При визначенні розміру вибірки в принципі правильно вважати, що більш великі її розміри дають найвірніший результат. Однак, досвід показує, що для прийняття правильного рішення не обов’язково  опитувати всіх, хто має дати відповідь на поставлене питання. Надійність результатів можете забезпечити і порівняно великим процентом респондентів при дотримуванні умов репрезентативності вибірки.

Процедура вибірки залежить від мети дослідження. Для отримання більш точних характеристик потрібна імовірніша вибірка, яка враховує, наприклад статевовіковий чи соціальний розподіл населення. Для пошукових досліджень достатньо довільної вибірки, коли до неї потрапляє кожний тисячний житель. У процесі дослідження слід визначити також методи контактів з опитуваними. Так, опитувати можна по телефону, поштою, шляхом  особистих інтерв’ю  та іншими способами.

Опитування по телефону - сьогодні найоперативніший метод збирання інформації. Крім того, він є найточнішим, оскільки відповідь отримують в результаті безпосереднього контакту, і є можливість уточнити суть питань і відповідей. Але по телефону можна опитати лише людей, які мають його, і можуть бути проведені лише короткі інтерв’ю. Але при цьому питання треба формулювати просто і чітко. Ступінь повернення відповідей, як правило, досить низький, а самі відповіді надходять дуже повільно.

Особисте інтерв’ю - найбільш глибокий спосіб опитування. У разі необхідності людина, яка поводить опитування, може ставити більшу кількість питань, ніж передбачено анкетою, і доповнити інтерв’ю  особистими спостереженнями. Однак це - дорогий спосіб. Він потребує наявності спеціально підготовлених людей, які вміють брати інтерв’ю  в різних ситуаціях на вулиці, вдома, на роботі.

Обробка і аналіз маркетингової інформації. Інформаційна база для розробки прогнозів попиту являє собою перелік статистичної і оперативної інформації в обсязі та структурі реалізованого, незадоволеного попиту та попиту, який тільки формується на товари та послуги, соціально-економічних показників, які характеризують тенденції та закономірності розвитку попиту та пропозиції в конкретному регіоні.

Основою інформаційної бази прогнозування є: дані державної статистичної звітності про виробництво товарів народного споживання в загальному обсязі і груповому асортименті, обсязі і структурі товарообігу, товарних запасів в гуртовій та роздрібній торгівлі, роздрібних цінах, чисельності населення, його статевовіковому і професійному складі, дані про грошові доходи, банківські внески населення, матеріали бюджетних досліджень родин робочих, службовців та колгоспників, які мають важливу інформацію про доходи і витрати населення, дані вибіркового обліку про продаж і запаси товарів в  асортименті, а також матеріали опитувань населення, спеціалістів промисловості, гуртової і роздрібної торгівлі, основою також можуть бути матеріали ярмарок по гуртовому продажу товарів народного споживання, розробки служб вивчення попиту і кон’юнктури торгівлі і промисловості.

Кожен з зазначених показників використовується при аналізі та прогнозуванні стану і перспектив розвитку попиту населення на товари і послуги. Точність прогнозів здебільшого залежить від обраного базисного періоду. Тривалість базисного періоду визначається можливістю отримання інформації. 

Достовірність інформації, яка використовується для розрахунку прогнозованих показників розвитку попиту залежить від правильного використання методів її обробки.

Важливим з методів обробки інформації є метод групувань, сутність якого полягає в об’єднанні показників, які класифікують явища в однорідні групи по визначеній ознаці. Такий прийом дозволяє виділити характерні типи явищ, встановити взаємозв’язки і взаємозалежності між явищами. Наприклад, групування сільського населення за такими ознаками, як статевовіковий склад, рівень доходів, склад родин та інші, дозволяє визначити мотиви, наміри, переваги, які віддаються конкретним контингентом споживачів відносно асортименту і якості товарів народного вжитку.

Іншим методом обробки і аналізу інформації є метод середніх величин, який дозволяє охарактеризувати окремі закономірності явищ, які вивчаються не в кожному окремому випадку, а в масі випадків по середньому показнику.

Аналізуючи інформацію використовують середньо​арифметичну або середньо гармонійну величину.

Метод економічних індексів (відносних показників динаміки) використовується для характеристики змін якогось одного явища, процесу або їх сукупності. При аналізі та обробці інформації застосовуються індекси обсягу та індекси рівня.

Необхідність використання індексного методу при узагальненні й аналізі інформації обумовлена тим, що на практиці зустрічаються випадки, коли узагальнити, зробити підсумки, а також порівняти їх значення без попереднього приведення до порівняння неможливо (різноманітні товари і продукти, неоднакові ціни на різні вироби, витрати праці на одиницю реалізованих товарів).

При узагальненні інформації поряд з економічними індексами можна використовувати так названий пункт індексу. Пункт індексу  це один відсоток від рівня того року, який прийнятий за базу при розрахунку всього ряду базисних індексів.

Узагальнюючи і аналізуючи, слід використовувати графічний метод. Головна перевага графіків – наочність. При вірній побудові графіка статистичні показники стають виразними та лаконічними. Завдяки своїй наочності графіки отримали широке використання при прогнозуванні. Наприклад, при обиранні рівнянь для екстраполяції тенденцій, що склалися, на майбутнє (рівняння прямої лінії- при рівнолінійній, плавної тенденції; рівняння гіперболи – при криволінійній, плавній тенденції).

Групування, середні величини, графіки і показники динаміки, варіації, еластичності являють з себе методи загальної і математичної статистики і використовуються для аналітичної обробки економічної інформації. Вони є предметом статистики і використовуються для аналітичності обробки економічної інформації; є предметом статистичного аналізу. Застосування цього аналізу при розробці прогнозів дозволяє визначити кількісні і якісні характеристики явищ, що вивчаються встановити тісний зв'язок  між ними.

При аналітичній обробці інформації слід використовувати і такі види аналізу, як  порівняний і логічний.

Порівняльний аналіз  дозволяє виразити характеристику одних явищ порівняно з іншими однорідними явищами. Використання порівняного аналізу потребує забезпечення співставлення показників, які порівнюються. Порівняльний аналіз використовується при визначенні основних тенденцій зміни споживчих переваг за регіонами, оцінки конкурентоспроможності того чи іншого виробу .

У процесі обробки та аналізу інформації повинні бути отримані дані, які б характеризували явища, що вивчаються визначення зв'язків між ними та  характеру цих зв’язків. При вивченні попиту логічний аналіз використовується при означенні видів попиту, термінів реальної експлуатації конкретного виду товарів, виявленні впливу форм торгівлі на реалізацію товарів, а також при систематизації матеріалів опитування покупців.

У процесі обробки та аналізу інформації повинні бути отримані дані, які характеризували б реальний рівень задовольняння потреб населення в конкретному товарі, стан ринку товарів народного споживання, забезпечення гардероба населення, питому вагу первинного і вторинного попиту, обсяг ринку (його ємність) за окремими товарами та їх асортиментними позиціями; складаються наміри та переваги конкретних контингентів населення.

6. СКЛАДАННЯ ПЛАНУ КУРСОВОЇ РОБОТИ

На підставі попереднього ознайомлення з літературою студент складає розширений план курсової роботи з додатком списку опрацьованої літератури. План курсової роботи – це перелік основних питань, які потрібно висвітлити і дослідити підчас роботи над обраною темою.

Зразок структури плану:

Вступ  

I. Теоретичні основи та економічний зміст Event-послуг в Україні.

II. Методика формування кон’юнктури та місткості ринку Event-послуг в Україні.
III. Особливості організації дослідження кон’юнктури та місткості ринку Event-послуг в Україні. 

7. ВИМОГИ ДО ЗМІСТУ КУРСОВОЇ РОБОТИ З ДИСЦИПЛІНИ “Маркетингові дослідження”
У першому розділі варто розкрити теоретичні аспекти організації та ведення певної ділянки маркетингових досліджень відповідно до обраної теми:

1) дати характеристику певній ділянці маркетингу;

2) описати нормативну базу, яка використовується для організації та здійснення маркетингових досліджень;

3) виділити сутність, порядок і особливості проведення маркетингових досліджень;

4) викласти специфіку та послідовність проведення маркетингових досліджень.

У другому розділі необхідно розглянути методику формування кон’юнктури та місткості ринку:
1. Необхідно обґрунтувати вибір напряму дослідження.

2. Навести методи розв’язання задач та їх порівняльні оцінки. 

3. Ґрунтуючись на теоретичному, практичному та інструктивному матеріалі розробити загальну методику проведення маркетингових досліджень.

4. Розкрити найбільш специфічні особливості організації та здійснення маркетингових досліджень відповідно до обраної теми. Виділити і описати ключові елементи ефективного процесу проведення маркетингових досліджень.

У третьому розділі студент на власний вибір може  опрацювати теоретичні і практичні аспекти проведення маркетингових досліджень. Аргументовано і логічно викласти результати і зміст власних досліджень
Після закінчення написання курсової роботи студент готує тези виступу в якому доцільно висвітлити: актуальність теми, розкрити мету та об’єкт дослідження. Виступ не повинен перевищувати 5-7 хв. Після доповіді студент відповідає на запитання членів комісії. Результати захисту оцінюються за стобальною системою.
У першому розділі слід розкрити теоретичні основи побудови маркетингових досліджень, зокрема: 

· загальну характеристику предмету дослідження;

· історичні аспекти розуміння його суті;

· концептуальні підходи до вивчення даного предмету;

· аналіз об’єктів дослідження;

· інші теоретичні положення.

У другому розділі варто розкрити методику проведення маркетингових досліджень, зокрема:

· проаналізувати існуючі моделі організації процесу маркетингових досліджень;

· описати етапи формування маркетингової інформації;

· проаналізувати особливості і основні економічні показники, які характеризують її роботу в порівнянні з аналогічними організаціями;
· навести коротку економіко-географічну характеристику діяльності підприємства, обраного як об’єкт дослідження.

У третьому розділі необхідно висвітлити теоретичні і практичні аспекти висвітлення маркетингових досліджень:

· провести аналіз даних маркетингових досліджень;

· запропонувати конкретні шляхи усунення виявлених недоліків, вирішення проблем ;

· розробити модель власного бачення маркетингових досліджень з досліджуваної теми.

Текст потрібно ілюструвати схемами, рисунками, таблицями, розрахунками, формами, математичними формулами тощо. Зміст заходів, що пропонуються, має базуватися на аналітичних оцінках у відповідних ілюстраціях. Рекомендації та ілюстрації слід обґрунтувати.

8. ОФОРМЛЕННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ

Курсова робота може бути виконана на аркушах білого паперу формату А4 (210 х 297 мм) рукописним способом чорнилом або кульковою ручкою темного кольору при дотриманні таких правил: на сторінці розміщати не більше ніж 29 рядків із висотою літер не менше ніж 3,5 мм. При машинописному способі друкування здійснюється у півтора інтервали і також не більше ніж 29 рядків на сторінці шрифтом Times New Roman, розмір шрифту – 14.
Писати чи друкувати роботу необхідно на одному боці аркуша, залишаючи поля: ліве не менше ніж 2,5 см, праве – не менше ніж 1 см, верхнє – 1,5 см., нижнє – 2 см. Обсяг курсової роботи не повинен перевищувати 35-40 сторінок рукопису (не рахуючи додатків). Закінчену роботу переплітається або підшивається в спеціальну папку.

Усі назви розділів, параграфів у тексті роботи пишуть чи друкують більшими літерами і розташовуються симетрично над текстом без крапки в кінці і без підкреслень. Переноси в назвах розділів і параграфів не допускаються.

Усі таблиці, розрахунки і схеми повинні наводитись у тексті безпосередньо там, де про них йдеться. Таблиці послідовно нумеруються в межах всього тексту курсової роботи арабськими цифрами. Над правим верхнім кутом таблиці, вище заголовка, розміщується напис „Таблиця” із зазначенням порядкового номера. Наприклад: „Таблиця 2”. Якщо таблиця розміщується на двох і більше сторінках, то слово „Таблиця” пишуть лише на першій сторінці, а на інших – „Продовження табл.”.  Кожна таблиця повинна мати назву, яка починається з великої літери, без підкреслень. Якщо дані, наведені в таблиці, мають одну розмірність, скорочене позначення одиниці виміру наводиться над таблицею. Якщо дані в таблиці мають різну розмірність, скорочене позначення одиниці виміру наводиться безпосередньо в заголовках відповідних граф. 
Таблиці, що містять статистичні або інші цифрові дані, та рисунки (схеми, діаграми та ін.) повинні мати номер (порядковий у границях розділу,) та назву, яка відповідає їх змісту. Таблиці і рисунки розміщують у тексті після абзацу, де вперше зустрічається посилання на них.
Номер та назва таблиці розташовується ПЕРЕД нею. Номер таблиці позиціонується до правої межі аркуша, на наступному рядку йде її назва з позиціонуванням по центру сторінки:
Таблиця 2.1.
Основні економічні показники діяльності підприємства за 2015-16 роки
	Показники
	Величина, тис.грн.
	Відхилення

	
	2015 рік
	2016 рік
	

	
	
	
	абсолютне,
тис.грн.
(3) - (2)
	відносне, % (4)/(2)*100%

	1
	2
	3
	4
	5

	Виручка від реалізації (товарів, робіт, послуг)
	
	
	
	

	Чистий дохід
	
	
	
	

	Собівартість реалізованої продукції
	
	
	
	

	Прибуток валовий
	
	
	
	

	Прибуток чистий
	
	
	
	


Дозволяється використовувати в середині таблиці менший за розміром шрифт та одинарний інтервал між абзацами. Абзаци усередині таблиці повинні бути без відступу!

Якщо всі показники в таблиці мають однакову розмірність (наприклад, тис. грн.), то допустимо одиницю виміру вказати в назві таблиці (наприклад, "Річне виробництво товарів за асортиментними групами у 2016 р., тип. шт.").

Номер та назва рисунків розташовується ПІСЛЯ них з позиціонуванням по центру сторінки:
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Усі малюнки, схеми, графіки, діаграми, ілюстрації, які називаються рисунками, повинні мати назву і бути пронумеровані (якщо їх кількість більше одного) арабськими цифрами наскрізним способом. Номер і назва рисунка проставляється в рядку, що безпосередньо під зображенням. Нумерація таблиць і рисунків проводиться окремо. У тексті роботи роблять посилання на номери таблиць, рисунків і додатків. Не допускається використання таблиць, рисунків і додатків на які не робилось посилань.

Послідовність викладу опрацьованого матеріалу:

1. Завдання.

2. Рецензія.

3. Реферат.

4. Титульний аркуш (додаток Б).
5. Зміст.

6. Вступ.

7. Текст курсової роботи. 

8. Індивідуальне практичне завдання

9. Висновки.

10. Список використаної літератури.

11. Додатки.

Завдання до курсової роботи видається студенту після затвердження тими і є листком контролю кількісного і якісного виконання графіку роботи.

Рецензію на завершену роботу готує науковий керівник. Робота без рецензії до захисту не допускається (додаток Г). 

У рефераті наводиться анотований виклад змісту курсової роботи, відбивається її структура, а також указується кількість розділів, параграфів, рисунків, таблиць, додатків, та сторінок роботи (додаток Д). 

У вступі необхідно показати значення та актуальність розглянутої проблеми, окреслити предмет дослідження та визначити мету роботи. Обсяг 2-3 сторінки.

У змісті роботи перелічуються послідовно всі заголовки розділів, параграфів від вступу до списку використаної літератури з указівкою номера сторінки, на яких вони поміщені в роботі. Нумерація сторінок здійснюється починаючи з третьої сторінки арабськими цифрами внизу посередині сторінки без крапки в кінці, враховуючи наведену вище послідовність викладу опрацьованого матеріалу. Завдання і реферат не відносяться до основного змісту курсової роботи і тому, в перелік сторінок не включаються. Титульний аркуш і зміст не позначаються цифрами нумерації.

У висновках необхідно тезисно (обсягом 1,5-2 сторінки) викласти основні моменти висвітленої теми, що дасть можливість оцінити повноту викладеного предмета дослідження.

Список використаної літератури, що додається до курсової робота, складається в наступному порядку: 

1) Закони України;

2) нормативні акти й інструктивні матеріали; 

3) монографічна література та наукові статті;

4) інші джерела.

Після нормативно-правових документів у список вносять інші літературні джерела (монографії, підручники, навчальні посібники,), які наводяться у списку в алфавітному порядку назв або прізвищ авторів. Як правило, правильна бібліографічна характеристика наводиться в книгах на звороті титульного аркуша (додаток Е). Наприклад: 

1. Закон України “Про власність” від 07.02.1991 р., № 996-ХІV // Нове діло. – 2000. - № 15(34). – 13-20 жовтня.
2. Постанова КМУ від 28 лютого 2000 р., № 419 “Про затвердження порядку подання фінансової звітності” // Нове діло. – 2000. – № 15(34). – 13-20 жовтня.
3. Вовчак А.В. Маркетингові дослідження : Підручник. / А.В. Вовчак  –  К. : КНЕУ, 2001. – 215с.
Додатки розміщуються в кінці курсової роботи в такому порядку, як описані вони в тексті роботи. Позначають їх послідовно великими літерами української абетки, за винятком літер Г, Є, З, І, І, Й, О, Ч, Ь. Наприклад: „Додаток А”. Додатки курсової роботи повинні мати наскрізну нумерацію сторінок. Сторінки додатків у загальну кількість сторінок не включаються.
9. ПРЕДСТАВЛЕННЯ І ЗАХИСТ КУРСОВОЇ РОБОТИ

Автор підписує курсову роботу на титульному аркуші біля прізвища студента і наприкінці висновку та у визначені терміни подає курсову роботу безпосередньо на кафедру обліку й аудиту. Приймає і реєструє роботи лаборант, проставляючи в журналі обліку курсових робіт дату її надходження і прізвище студента. Після перевірки роботи науковим керівником її повертають студенту для підготовки до захисту. Роботу, визнану незадовільною, повертають на доопрацювання з урахуванням зауважень. Робота повинна бути перероблена таким чином, щоб не порушувати логічну послідовність викладеного матеріалу і вимоги до оформлення. 

Захист курсових робіт проводиться за графіком кафедри перед комісією у складі не менше двох чоловік. Під час захисту студент коротко доповідає зміст курсової роботи, обґрунтовує висновки і пропозиції  та відповідає на запитання за темою дослідження. За результатами захисту курсової роботи комісія виставляє студенту оцінку. Студенти, що не виконали в строк курсову роботу або не захистили її (що одержали незадовільну оцінку), не допускаються до екзамену з даної дисципліни.  
10. ОСНОВНІ КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ
Для оцінювання виконаної курсової роботи доцільно керуватись такими критеріями:
· актуальність теми дослідження та відповідність змісту роботи темі дослідження;
· методично-теоретичний рівень курсової роботи;
· уміння професійно викладати матеріал, застосовуючи сучасну економічну термінологію, робити правильні висновки, на їх основі стисло, логічно й аргументовано викладати зміст і результати дослідження, уникати загальних фраз, мовних штампів, стилістичних і граматичних помилок, бездоказових стверджень, повторень, невиправданого збільшення обсягу роботи за рахунок другорядного матеріалу;
· відображення нових законодавчих, нормативних актів, указів, постанов, рішень Верховної Ради, уряду України і Національного банку України щодо вдосконаленню питань обліку;
· творчий підхід виконавця роботи, його вміння неординарно мислити, новаторські підходити до вирішення тих проблем, які стосуються теми дослідження;
· загальний вигляд виконаної роботи (відповідність вимоги щодо оформлення, обсягу, акуратності, грамотності тощо);
· при опрацюванні роботи доцільно також урахувати думку наукового керівника.
Курсова робота оцінюється за стобальною шкалою у такій відповідності: 

Система оцінювання за університетською, національною та шкалою ЄКТС

	Шкали оцінювання

	університетська
	національна
	шкала ЄКТС

	90 – 100
	5
	відмінно
	А

	80 – 89
	4
	добре
	В

	70 – 79
	
	
	С

	60 – 69
	3
	задовільно
	D

	50 – 59
	
	
	E

	26 – 49
	2
	незадовільно (з можливістю повторного складання)
	FX

	1 – 25
	
	незадовільно (з обов’язковим повторним курсом)
	F


За результатом захисту курсової роботи виставляються оцінки:
· “відмінно” – при дотриманні всіх вимог до написання роботи, вільному володінні опрацьованим матеріалом, глибокому розумінні проблем, поставлених у роботі, вмінні робити висновки та без зауважень виконувати практичні виробничі завдання.
· “добре” – при повному використанні рекомендованої літератури та практичного матеріалу. Допущені незначні помилки в оформленні, не досить глибоке розуміння окремих питань роботи при захисті.
· “задовільно” – при неповному розкритті теми роботи, відсутності практичного матеріалу, неправильно зроблених висновках. Допущені помилки в оформленні, неповне розуміння теми роботи при її захисті.
· “незадовільно” – тему не розкрито, не використано практичний матеріал, немає зв'язку теорії з практикою, робота без висновків, оформлена з порушенням вимог. Брак знань та практичних навичок з основних питань теми.

СПИСОК РЕКОМЕНДОВАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ З ДИСЦИПЛІНИ “МАРКЕТИНГОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ”

Основна:

1. Вовчак А.В. Маркетингові дослідження: Навч.-метод. посібник для сам. вивч. дисц. – К. : КНЕУ, 2001. – 215 с.
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